

我市将建储雪场

首批选址中原区

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 系祖成 王沛东)再遇下雪,我市有望把积雪运送到专用储雪场,首批储雪场将出现在中原区。记者昨日从中原区市政局了解到,为解决积雪沿路抛洒问题,该区将新建多个储雪场,目前选址工作正在进行。

针对上次特大降雪后环卫工人往路上摊雪的问题,中原区市政局将选定一个大型储雪场,两个备用储雪场,各镇(街道)各在本辖区内选定一个储雪场。确保不向雨水井内倒雪、不准向车行道上摊雪、不将使用有融雪剂的积雪堆放到树穴或草坪内。同时,该区市政

局还将划定两个方便群众观赏和游玩的雪场。

另据了解,为应对下一场雪,中原区市政局近期将购买储备不少于130吨的融雪剂,准备10台除雪车,20台运输车,并同产权单位签订租用协议,保证辖区积雪的及时清除和运输。

大学生新兵陆续入伍

人数为历年之最

本报讯(记者 曹岩峰 通讯员 马昕)昨日,郑州航空的四名大学生新兵正式踏上入伍的行程,而在郑州大学为今年应征入伍的16名大学生新兵举行欢送会上,郑州警备区司令员李建华、政治部主任史安平到现场为新兵送行。记者在采访中获悉,由于我市大学生新兵任务的增加和优惠政策的出台,今年本市今冬入伍的新兵呈现出高学历的特点,人数为历年最多。

“当一名光荣的人民解放军,一直以来都是我的梦想!今后,我将以一名海军的身份和大海常相伴,真让人兴奋!”今年大四的郑州大学法学院专业学生常广耀对记者说。

郑州大学人武部部长刘敏介绍,往年郑大只有两三名大学生入伍,今年征兵政策调整后,该校共有52名大学生报名参军,最终16名品学兼优的大学生体检政审合格被选送到部队服役,他们中有北京空军、总参兵种部陆军、某部武装警察,还有两名潜艇学院的海军。

据郑州市征兵办负责人介绍,今冬征兵我国兵役征集制度出现大幅调整,主要以各级各类院校应届毕业生为主,优先征集高学历青年。虽然大学生新兵具体数据数量尚未最后统计,但今年我市大学生新兵数量肯定为历年之最。

双胞胎车迷人眼 粗心车主推错车

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 翟培江)楼下停放的电动车无缘无故进了邻居家车房?昨日凌晨在纬四路15号家属院内,上演一出砸车寻车的闹剧。原来,两家的电动车外形一样,致使邻居误以为是自家的,而将其推进了自家车房。

昨日凌晨,花园路巡防队员李东、王国军巡逻到纬四路15号院时见两男一女正拿砖头砸一车房门,边砸边说:“邻居还干这事,先砸了门推出车子再找他算账!”队员听出不是他们的车房,就上前拦住他们问情况。正在砸门的男子停下来,朋友晚上去他家玩把车子放在楼东边,因为想着说几句话就走也没锁,结果走时发现车子不见了。情急之下,他们按遥控器发现车子就放在这间车房里。

此时,楼上下来一男子怒气冲冲地说:“你们干吗呢,为啥砸我家车房门?”双方争执起来。最终楼上男子打开车房门时,发现确实推错了车,并在楼西侧找到他家的电动车。原来,这两辆电动车长得一模一样,都是苏杰牌银灰色脚踏式的电动车。

“对不起!我推错了车!”楼上男子不住道歉。原来楼上男子的妻子下夜班因为没带车房钥匙,就上楼让丈夫拿钥匙下楼将车子推进车房,丈夫下楼后也没细看就把这辆同样的车子推进自家车房。

男婴四次被转卖 十被告分别获刑

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 李和平 李正)一名出生一个多月的男婴竟被贩子倒卖4次,而涉案被告人多达10人。昨日,一起罕见的拐卖儿童案,最终有了审判结果。

今年1月1日,四川籍的葛某与曲某假扮夫妻,携带一名出生40余天的男婴乘坐K118次列车到达郑州车站出站后,突然遭到6名男子围攻,事后该男婴被抢走。抢走这一幕恰巧被铁路值勤民警看到,民警及时将准备逃离的吉某抓获。吉某向警方供述,这次抢婴事件是警方团伙中出现的“黑吃黑”,并承认他伙同且某等其他5人预谋后抢走男婴的犯罪事实。

男婴被抢的次日,且某等人在郑州以2.7万元的价格将该男婴卖给王某。王某又将男婴带回山东泰安市,于1月12日将男婴以3万元价格转卖给王某,王某又以3.9万元价格把男婴转卖给山东省枣庄市的被告人闫某、鞠某。1月18日,闫、鞠二人通过山东省某医院女医生孔某将该男婴以5万元价格卖给山东省滕州市的居民李某夫妇。案发后被卖男婴现由公安机关责令李某夫妇抚养。

昨日,郑州铁路运输法院以拐卖儿童罪,依法分别判处且某等10名被告人10年以下有期徒刑,并分别处1万元以下罚金。

郑开大道拟建公厕

本报讯(记者 裴其娟 实习生 高原)郑开大道已开通3年,沿线目前尚无一座公厕,乘坐城际公交的乘客发生内急时无处“方便”。不过这种局面在明年将会改变。

昨日,从郑州市郑开大道管理处传出好消息,郑开大道明年拟修建至少两座公厕,以方便来往于郑汴两城间的市民。12月11日,在郑开大道开通3周年后,郑州市郑开大道管理处邀请30多位市民观看郑开大道的管理工作。参观者在赞叹郑开大道道路平整、绿化大气的同时,建议管理处在沿途建造几座公厕。

对市民的建议,郑开大道管理处有关负责人答复说,郑开大道沿线拟建造两座大型综合垃圾中转站,这两座垃圾中转站,是垃圾中转站、公厕和环卫班房三位一体的,目前这项计划已报给政府,如果能批准实施,明年郑开大道沿线就将有公厕可用。

党·报·热·线

帮你问问 为你跑跑 替你办办

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513(移动、联通)、106218583513(电信)(0.5元/次,不含通信费)。

您身边有叫“张坦圻”的老人吗

如果有请和本报联系,他(她)的老同学在美国来信了

本报记者 栾月琳

“有一封来自美国的信件,信封上只写有市、区、路的名字,没写门牌号,我们多方查找,没有找到收信人,希望党报热线帮助查找一下这个名叫张坦圻的收信人。”昨日,本报热线接待了一位身穿邮政制服的特别读者,他就是“全国十佳投递员”、河南省“五一”劳动奖章获得者、郑州市劳模模范马钧亭。

马钧亭是郑州邮政局大学路函件投递分部的投递员,从业30多年,马钧亭救活各类“死信”4万多封,这些都是趁节假日和星

期天业余时间奔波于郑州市的大街小巷,为那些地址不详无法投送、有可能被做退信处理的信件找到了主人。

马钧亭此番来访,是因为他在工作中遇到了困难,想请求广大读者提供帮助。马钧亭从怀里掏出一封来自美国加利福尼亚州的信件,发信人名叫“伍国暖”,收信人为“张坦圻大夫”,收信地址只写了“河南郑州市中原区淮河路”。发信人特意在信封上注明一段文字:“邮局诸君,在下同学失联50年,现

只知道街道,未有门牌,请帮忙找找看,我们是北京医学院同学。”

这封信是今年8月由国际函件处理中心转交给马钧亭的,按照规定这样地址不详的信件可以做退信处理,但马钧亭一想到“伍国暖”想与失联50年同学重新联系的迫切心情,便决定利用业余时间帮助查找收信人。

为了这封信,马钧亭先后8次踏寻中原区淮河路,走访沿途单位和居民,两次到公安机关使用户籍电脑查询系统查找收信人,

有一次途中遭遇暴雨,骑着电动车的马钧亭险些跌入被雨水冲开的污水井。历经艰辛,却未能找到收信人“张坦圻”。

马钧亭说:“有可能是收信人的名字写错了,也有可能是收信人改名了,或许是写信人将地址记错了!”马钧亭希望广大读者能帮助查找。您的身边若有与“张坦圻”名字读音或字形相近的长者,其本身曾经是一名大夫,毕业于北京医学院,并且认识在美国生活的“伍国暖”,即可与本报热线联系。

划错路标线 司机有点懵

本报讯(记者 郑磊)“左拐道却划在直行道右侧,这个路口经常发生交通摩擦,希望党报能够关注。”昨日,热心市民致电本报,称南阳路与岗杜北街交叉口直行左拐相互“挪窝”,造成很多司机在此“晕乎”,站错车道,被拍电子眼,交通摩擦……

昨日下午,记者来到南阳路与岗杜北街交叉口看到,南阳路由南向北直行的指示标志位于马路第一、二车道,而左转弯车道却位于第三车道。记者观察到,直行绿灯与左拐红灯同时亮起,第三车道左拐车却不得不停在路口等待,后方直行的司机看前方车辆不动,就狂按喇叭,有的司机只好临时向左边车道靠,一时间造成交通拥堵。而更让司机气愤的是,按一般交通常识,左拐车道一般都在左边第一车道,而这个路口第一车道却是直行道,不少大意司机因为没看清直行标识而左拐,惨遭摄像头拍照,只得乖乖交罚款。

附近一家商户告诉记者,这个路口还经常发生交通摩擦,造成交通堵塞。“前两天还发生一起交通事故。”该商户回忆说,当时一辆小轿车直行前进,撞上第三道左拐的大货车,双方还因此发生了口角,让该路段交通堵塞了很长时间。“南阳路车流量非常大,平时上下班高峰期就常拥堵,如今左拐道加在直行道当中,更是雪上加霜!”不少司机抱怨说。

对此,市交警八大队民警表示,这条线路应该是去年划定的,目前郑州应该只有这一处路段是这样设计的,但为什么这么设定,他表示并不清楚,具体情况需要向支队科研所。随后,记者和支队科研所所长联系时,却一直无法接通。



熟视无睹禁行牌

私家车违规争挤人民路

本报讯(记者 王晋晋 文 宋晔 图)“人民路上堵死了,交警设了限行标志,可很多私家车仍随意行驶。”昨日,市民李先生致电本报,希望广大私家车自觉遵守交通法规,并建议交警增加处罚力度。

据李先生反映,3天前他和老伴乘出租车去人民路上的河南省中医学院

第一附属医院看病,但在人民路上堵了近半个小时,无奈之下他和老伴只好下车步行到医院看病。昨日上午,记者在人民路看到,由于人民路在修建地铁,原本4车道变成一车道。交警部门在东里路与人民路口处设立“提示牌”,只允许去医院就诊的车辆和公交车通行;而在中医院门前设立

的“提示牌”,往二七广场方向只允许公交车通行。记者在现场观察半个小时,发现有50余辆私家车仍在该路上通行,给原本修建地铁的路段增加不少交通压力。

随后,记者采访了交警四大队的民警张爱华。张爱华说,为缓解路面拥堵,交警在路面上设立车辆通行提示牌,但很多私家车仍挤上人民路。“下一步,我们将在该路面增大警力,对于不看提示牌的私家车进行处罚。”张爱华说,交警罚款只是一种手段,希望广大车主自觉遵守交通规则。

图为交警指挥将机动车分流。

广告牌? 站牌!

本报讯(记者 靳刚 文/图)“站牌上贴着的小广告,非常影响市容。”昨日,有读者拨打本报热线反映,火车站附近的公交站牌上贴着各种各样的小广告,特别难看。

昨日,记者在火车站、敦睦路、大同路附近,看到几十条公交车在这停靠,站牌旁的几十块公交站牌上几乎都贴有小广告,少的有10多张,多的

50多张。小广告上大多印着“酒店直聘、高薪招聘、招聘男女公关、月薪万元……”。

一位在这里卖报纸的老大爷说:“这些小广告应该是夜间贴的,每天晚上我走时,看到有人把小广告全清理了,第二天早上我来时,发现又被贴满了。”如果哪位市民对“牛皮癣”有好的解决办法,请与本报热线联系。

图说新闻



给您提个醒

取暖谨防“暖气病”

本报讯(记者 郑磊 通讯员 陈燕)刚搬进新房没舒服几天,市民李丽就感到咽喉不适,浑身酸痛无力,赶紧来到医院求医。经医生诊断原来是“暖气病”作怪。

李丽告诉记者,自己几天前才搬进刚置买的新房,之后便和家人门窗紧闭,尽情享受寒冬的暖意。前天开始,她突然感觉身体有点不对劲:咽喉不适,头晕眼花,继而软弱无力,本以为感冒的她来到市二院就医。该院心血管内科主任范萍详细询问情况后,断定李丽得的是“暖气病”。范萍介绍说,入冬以来,不少市民家里开了空调,自供暖以来,很多市民也是

紧闭门窗,促使室内温度过高,空气流通不好,这使得室内干燥、闷热,导致人体免疫力下降,一些市民出现鼻咽干燥、头晕眼花、软弱无力等症,这都是典型的“暖气病”症状。其中老人和儿童由于身体抵抗力较弱,成为“暖气病”的高发人群。

那么,如何预防“暖气病”?范萍提醒市民:平时室内温度不要过高,最好保持在18摄氏度至24摄氏度之间;每天应开窗通风,如果室内过于干燥,除了用加湿器外,应多喝水,多吃蔬菜、水果,补充体内维生素等物质;应在室内养些绿色植物保持室内湿度;平时还应该加强锻炼。

后续报道

监察支队上路查占道

本报讯(记者 裴其娟 实习生 高原)银基商贸城周边由于地处二七、管城两区交界,小商贩占道经营一度屡禁不止,市民反映强烈。“我们将坚持每周不少于两次的督察,建立两个区联合执法的长效机制,力保这一地区占道经营不反弹。”昨日,在经过前一阶段的集中整治之后,市市政管理行政执法监察支队支队长高保林说。

以查占道,二七执法局的人来查,商贩就跑到管城区地盘;管城区执法局的人来查,商贩就跑到二七区地盘。针对商贩与执法人员打游击、查处难度大的问题,近日,市市政管理行政执法监察支队协调二

七区和管城区联合执法,对该地区占道经营进行连续集中整治,共暂扣违章经营物品2.7万余件。

为巩固整治成果,昨日市市政管理行政执法监察支队再次对该地区占道情况进行督察。记者在现场看到,虽然经过前一阶段的治理,路边无占道经营现象大为减少,但部分路段占道仍有反弹,在银基广场门前,前天夜里搭起某羽绒服促销的大棚,在执法人员对其下责改通知书以后,销售人员将占道大棚清理干净。昨日,两区执法局共出动执法人员128人次,暂扣占道经营的烧烤炉等经营工具100多个。